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 Екскурс у досягнення Слобожанської громади у 2017 році я 

хочу розпочати зі слів, з якими я вже неодноразово звертався до 

кожного жителя, адже та робота, яка була розпочата, й той курс на 

оновлення, який ми разом із депутатським корпусом та виконавчим 

комітетом взяли на початку змін, значною мірою визначає й нашу 

поточну діяльність! Звісно ж, практично неможливо на декількох сторінках цього 

звіту вмістити всі 365 діб життя громади з 30-річною та 85-річною витримкою! 

Кожної хвилини відбуваються речі, які так чи інакше впливають на життя кожного 

представника Слобожанської селищної об’єднаної територіальної громади 

Дніпровського району Дніпропетровської області. За плечима її засновників – смт 

Слобожанського  і села Степове – славне минуле, достойне сьогодення, 

перспективне майбуття. 

Ми одні з перших в Україні об’єдналися! Ми ніколи не боялися нового! 

З’явилися нові  перспективи й нові можливості. З’явилися нові виклики! Та 

все одно головним чинником прийняття будь-яких рішень є кожен представник 

Слобожанської громади і за Вами завжди було, є і буде остаточне слово! 

Стратегічним планом розвитку громади декларується, що Слобожанська 

селищна об'єднана територіальна громада – конкурентоспроможна фінансово 

незалежна, з розвиненою промисловою зоною, сучасними логістичними центрами, з 

інвестиційними можливостями, яка ефективно використовує природні ресурси для 

розвитку фермерства та агропромислового комплексу, комфортна та безпечна для 

проживання територія, з розвиненою енергоощадливою інфраструктурою, гарним 

житлом, дорогами та транспортним сполученням, зелене селище з місцями для 

відпочинку та занять спортом, з унікальними дошкільними закладами та школами, 

що використовують сучасні освітні технології, в якій служить людям духовний 

центр, що сприяє культурному розвитку особистості, ініціативна активна громада, 

яка забезпечує власний розвиток та місцеве самоврядування. 

І дійсно, так воно є! Так воно буде! 

Запрошую до співпраці енергійну та креативному молодь зі своїми ідеями та 

баченням майбутнього Слобожанської громади. З особливою повагою запрошую 

долучитися до благої справи розвитку людей старшого покоління з великим 

життєвим досвідом, який допоможе в подальшому уникнути багатьох помилок і 

реалізувати найсміливіші та найамбіційніші проекти.   

З повагою  

Іван Камінський, 

голова Слобожанської об’єднаної територіальної громади  



 
 

Слобожанська селищна рада сьогодні 

підводить підсумки вже другого року своєї 

діяльності в новому статусі – об’єднаної 

територіальної громади.  

2017 рік підтвердив правильність 

нашого спільного рішення Слобожанської та 

Степової громад стати на шлях реформи 

місцевого самоврядування. Децентралізація, з 

отриманими завдяки їй новими повноваженнями та реальною можливістю 

самим приймати важливі для громади рішення в справі подальшого розвитку, 

дала вагомий відчутний поштовх реальним змінам у всіх сферах життя та 

побудові сміливих планів на перспективу. 

У 2017 році Слобожанська об’єднана територіальна громада за 

результатами дослідження спроможності громад, проведеного Центральним 

офісом реформ при Міністерстві регіонального розвитку, визнана кращою в 

Україні за фінансовими показниками, від яких і залежить практично в повній 

мірі успішність функціонування об’єднаної громади.  

Отримані нами здобутки та пройдений 

нелегкий шлях ознаменований 

забезпеченням головної мети – підвищення 

рівня життя кожного мешканця громади. 

2017 рік для населених пунктів нашої 

об’єднаної громади став двічі ювілейним.  

Селище Слобожанське з гордістю 

відзначило 30 років із дня утворення. За 

три десятиліття ми не раз ставали перед 

непростим вибором та зіштовхувались зі 

складними проблемами, але вагомі 

досягнення й здобутки красномовно 



 
свідчать про відповідальну цілеспрямовану працю всіх людей, які трудились 

задля розвитку селища. 

 

Село Степове окреслило 85 років 

свого славного історичного шляху, 

сповненого відвагою й невтомною 

роботою людей, для яких земля в степах, 

яку вони колись освоїли, стала рідною 

малою батьківщиною для їхніх нащадків. 

З нагоди таких знаменних ювілеїв, населені пункти нашої громади 

отримали гідні подарунки. У селі Степове в жовтні минулого року відкритий 

перший на Дніпропетровщині Центр безпеки громадян. Цей заклад працює з 

метою організації безпечних умов життя жителів нашої громади та 

навколишніх сіл. У серпні 2017 року в смт Слобожанське відкрита унікальна 

соціальна установа, яка опікується турботами та інтересами людей срібного 

віку – денне відділення комунального закладу «Милосердя». 

Протягом звітного року селищною 

радою забезпечене безперебійне 

функціонування всіх закладів соціальної 

сфери, що були прийняті у комунальну 

власність Слобожанської селищної ради. 

Капітальні ремонти одночасно 

здійснювались у чотирьох закладах 

освіти: двох загальноосвітніх установах 

та двох дошкільних закладах. Сьогодні 

вони вже стали справжньою гордістю 

громади. В плані енергоефективності, 

сучасного оснащення, новітніх підходів у 

навчанні та вихованні дітей, освітні 

заклади нашої ОТГ здатні конкурувати з 



 
міськими школами та дошкільними навчальними закладами. 

Зовнішній вигляд селища Слобожанське та села Степове змінюється на 

очах. У 2017 році продовжений благоустрій прибудинкових територій 

громади, здійснюються ремонти житлового фонду громади; спортивних та 

дитячих майданчиків; зовнішнього освітлення; мережі зовнішнього 

водопостачання; капітальні ремонти доріг комунальної власності громади.  

Вперше за всю історію незалежної 

України в 2017 році в смт Слобожанське для 

жителів, які перебувають на квартирному 

обліку селищної ради, учасників АТО та інших 

пільгових категорій населення, спільно з 

обласною державною адміністрацією, 

розпочате будівництво дев’ятиповерхового житлового будинку на 106 

квартир. 

Нарешті ми отримали реальну 

можливість забезпечити умови для здорового 

способу життя та розвитку спортивних 

здібностей наших громадян. Протягом усього 

року тривало інтенсивне будівництво 

спортивно-оздоровчого комплексу з 

плавальним басейном в смт Слобожанське, про який раніше, до реформи 

місцевого самоврядування, ми могли лише мріяти.   

Ці та інші проекти – важливі цілі Стратегічного плану Слобожанської 

об’єднаної територіальної громади, який поступово й успішно втілюється в 

життя. Для реалізації всіх його головних завдань сьогодні в нашої громади є 

все: відповідні ресурси, широкі можливості, бажання працювати та досягати 

реальних вагомих результатів.  

У 2018 році заплановано закінчити об’єкти будівництва, що розпочаті в 

2017 році, забезпечити безперебійне функціонування всіх закладів та 

підприємств громади. А їх, до речі, з кожним роком стає все більше. Так, у 



 
2017 році до всіх діючих 12 комунальних закладів та 3 комунальних 

підприємств приєднався новостворений комунальний заклад «Місцева 

пожежна команда» Слобожанської селищної ради». У першій половині 2018 

року в планах завершити прийняття в комунальну власність  Дніпровського 

районного Будинку культури. 

Ми добре пам’ятаємо яким непростим було рішення про об’єднання 

Слобожанської та Степової громад, але ми першими вступили в процес 

реформи децентралізації, зваживши всі переваги, й ніколи не відступали 

перед труднощами, хоч першими бути завжди нелегко. Сьогодні на нас чекає 

прийняття ще одного важливого рішення в умовах реформи. Олександрівська 

сільська рада Дніпровського району виступила з ініціативою про приєднання 

до Слобожанської ОТГ. У 2017 році вже зроблені перші кроки в процесі 

приєднання Олександрівської сільської ради до нашої об’єднаної 

територіальної громади. У 2018 році цей процес планується завершити та, 

цим самим, підтвердити спроможність Слобожанської об’єднаної 

територіальної громади. 

У році, що настав, відповідно до цілей Стратегії розвитку громади, 

будемо спрямовувати максимальні зусилля, перш за все, на розвиток місцевої 

економіки, сприяти розвитку малого та середнього підприємництва, 

забезпечувати вирішення нагальних потреб громади спільно з місцевим 

бізнесом. Бо добре розуміємо, що успіх громади – це вклад кожної людини, 

яка працює та платить податки, робить свій внесок у вирішення завдань, що 

стоять перед громадою.   

В умовах децентралізації місцеві ради об’єднаних громад та депутати 

взяли на себе відповідальність у прийнятті важливих рішень. Сьогодні така 

реальна можливість є і в звичайних жителів нашої громади. У 2017 році 

розпочате впровадження Бюджету участі для залучення жителів громади до 

проявлення власних ініціатив у бюджетному процесі, з метою налагодження 

співпраці місцевої влади та громадян.  



 
Максимальний грант на втілення проекту – 100 тис. грн. Сподіваємось, 

учасники конкурсу здивують нас оригінальністю, соціальною направленістю 

та креативністю проектів. Нарешті кожен житель громади має унікальну 

можливість спрямувати свої знання, енергію та організаторські здібності на 

реальні корисні справи, беручи на себе відповідальність за кінцевий 

результат. Для того,  щоб зважитися на зміни в своєму житті та почати не 

просто мріяти, а діяти, деколи людині потрібно не так і багато – всього лише 

мотивація, або вчасно почута інформація. Таку мотивацію та інформацію ми 

надаємо нашим жителям громади й розраховуємо на активний зворотний 

зв'язок.    

Депутатський корпус Слобожанської селищної ради та її виконавчий 

комітет під керівництвом селищного голови націлені й у 2018 році 

працювати, наслідуючи слова Великого Кобзаря нашого народу Тараса 

Шевченка: «Лучше любить і робить, аніж писать і говорить». 

 

ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

Станом на 1 січня 2018 року чисельність населення Слобожанської 

ОТГ складає 14 653 особи, у тому числі: смт Слобожанське – 13 221 особа, 

села Степове –  1 432 особи. 

У 2017 році нам вдалось зберегти позитивний показник природного 

приросту населення, який уже 11-ий рік вирізняє нас серед інших громад 

Дніпропетровщини, відбулось також збільшення кількості населення 

внаслідок міграційних процесів.         

За рік чисельність населення громади збільшилося на 151 особу за 

рахунок природного (+1 особа) та міграційного (+150 осіб) приросту 

населення. 

 

ЕКОНОМІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ГРОМАДИ 

Економічний потенціал нашої громади досить потужний, та ми добре 

розуміємо, що саме від розвитку економіки залежить функціонування 



 
соціальної сфери та забезпечення реалізації програм розвитку. Тож необхідно 

й надалі спрямовувати зусилля на розвиток місцевої економіки, сприяти 

розвитку малого та середнього підприємництва. 

Промисловість 

Виробнича структура громади представлена підприємствами та 

установами водного господарства, харчової галузі (виробництво м’ясної 

продукції, хлібобулочних виробів тощо), виробництва керамічної плитки, 

будівництвом, хімічним та електротехнічним виробництвом. Визначальними 

промисловими підприємствами Слобожанського ОТГ є: ТОВ М'ЯСОКОМБІНАТ 

«ЮВІЛЕЙНИЙ», ТОВ «М’ЯСНА ФАБРИКА «ФАВОРИТ», ТОВ «КОНДИТЕРСЬКА 

ФАБРИКА «КВІТЕНЬ», ТОВ «РІДНИЙ ПРОДУКТ», ТДВ «СПМК-90», ПРАТ АВП 

«СОДРУЖЕСТВО»,  ПП  «ДИВОЦВІТ», ТОВ «ДНІПРОПРОМЛІТ», ТОВ «КАБЕЛЬНИЙ 

ЗАВОД «ЕНЕРГОПРОМ», ПРАТ «ІНТЕРКЕРАМА». 

Сільське господарство 

Площа громади складає 16 639,2 га, у тому числі: землі в межах 

населених пунктів – 1 116,9 га, землі за межами населених пунктів –     

15 522,3 га. Площа земель сільськогосподарського призначення 

становить 9 008,5 га, у тому числі рілля та багаторічні насадження –              

8 696,9 га. 

Найбільшими землекористувачами та сільгоспвиробниками громади 

є: ПП «Сігма», ПСП «Деметра», ТОВ АПФ «Агроінвест», ТОВ «Агро-

компанія», ТОВ «Агрікола-Україна», ТОВ АФ «Дніпро», ПП «Перемога 

АВК», СВК «Лан», ТОВ АФ «Весна», СТОВ «Дніпропетровський тепличний 

комбінат» тощо, 36 фермерських господарств та близько 700 

одноосібників, які реалізують сільськогосподарську продукцію на ринках 

громади та обласного центру. 

Торгівля і надання послуг 

У сфері торгівлі найбільшими підприємствами є представники відомих 

національних мереж та світових компаній: «АТБ», «Метро», «Епіцентр», 

«Караван», «Олді» тощо. Крім них, на території громади функціонують 

понад 30 магазинів, 38 об’єктів громадського харчування, 6 аптек, 33 об’єкти 



 
з надання побутово-ремонтних послуг, Будинок побуту, Садово-виставковий 

центр, 17 АЗС, 5 дитячо-розважальних центрів тощо.   

 

БЮДЖЕТНА  СФЕРА 

Основою існування громади є бюджет. А якість життя кожної громади 

визначає розмір цього бюджету. Реформи в фінансовій сфері країни мали 

значний вплив на місцевий бюджет та оновили формулу фінансування. 

Децентралізація у бюджетній сфері сприяла зміцненню фінансової 

самодостатності територіальної громади. У 2017 році Слобожанська 

об’єднана територіальна громада за результатами дослідження спроможності 

громад, проведеного Центральним офісом реформ при Міністерстві 

регіонального розвитку, визнана кращою в Україні за фінансовими 

показниками, від яких і залежить практично в повній мірі успішність 

функціонування об’єднаної громади.  

Доходи 

Доходи бюджету громади, з урахуванням офіційних трансфертів, у 

2017 році склали понад 350,5 млн грн. Дохідна частина бюджету сформована:  

 на 90,6 % за рахунок власних доходів або 317,4 млн грн;  

 на 9,4 % за кошти субвенції з Державного бюджету, або 33,1 млн грн.  

 Приріст доходів 2017 року проти минулого року склав 36 % або                    

92 млн грн, за рахунок збільшення закріплених та власних доходів бюджету 

громади на 84,0 млн грн та збільшення офіційних трансфертів – на 8,0 млн 

грн.  

Доходи бюджету громади (без врахування трансфертів) у 2017 році 

склали майже 317,4 млн грн. Приріст склав 36 % або майже 84 млн грн.  

Спостерігається ріст надходжень власних доходів ОТГ на одного 

жителя. Такий показник у 2017 році збільшився проти 2016 року на 5 531 грн 

та склав 21 524 грн.  

Офіційні трансферти у 2017 році склали 33,1 млн грн. Приріст склав 

32,0 % або 8,0 млн грн.  



 
 Приріст доходів від трансфертів 32 % або 8 млн грн.  

У 2017 році бюджет громади отримав додатковий фінансовий ресурс з 

Державного бюджету у вигляді:  

 медична субвенція – 14,7 млн грн (+6,0 млн грн); 

 освітня субвенція – 10,8 млн грн (- 2,4 млн грн з 2016 роком);  

 субвенція на розвиток інфраструктури склала 2,0 млн грн (-1,0 млн 

грн). 

  У 2017 році найбільший внесок до бюджету територіальної громади 

склали надходження податку на доходи фізичних осіб. Всього надійшло                   

195,4 млн грн, що становить 61,6 % в обсязі власних доходів бюджету ОТГ. 

Приріст надходжень по ПДФО склав 35,4 % або 51,1 млн грн. 

Наступними за вагомістю є акцизний податок з реалізації суб’єктами 

господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. Всього за рік 

надійшло 45,5 млн грн, що становить 14,3 % в обсязі власних доходів 

бюджету ОТГ. Приріст податку склав 45,6 % або 14,3 млн грн. 

Плати за землю надійшло  26,1 млн грн, що становить 8,2 % в обсязі 

власних доходів бюджету ОТГ. Приріст плати за землю склав 21 % або 4,5 

млн грн. 

Єдиного податку від підприємницької діяльності надійшло 18,5 млн 

грн, що становить 5,8 % в обсязі власних доходів бюджету ОТГ. Приріст 

податку склав 16 % або 2,6 млн грн.  

На території громади здійснюють підприємницьку діяльність майже              

1,0 тис.  юридичних осіб та 1,8 тис. фізичних осіб-підприємців.  

 

Видатки 

Головним джерелом фінансування всіх видатків є його власні доходи 

загального фонду бюджету ОТГ. Видатки загального фонду було спрямовано 

на забезпечення діяльності та виконання своїх повноважень органу місцевого 

самоврядування та його виконавчих органів, перерахування до державного 

бюджету реверсної дотації та трансферти до бюджетів інших рівнів. 



 
У 2017 році видатки бюджету територіальної громади склали                             

356,00 млн грн, з них видатки загального фонду – 172,4 млн грн, 

спеціального – 183,6 млн грн.  

 Найбільша питома вага у загальній сумі видатків склали:  

 субвенції обласному бюджету на будівництво житлового будинку та 

спортивно-оздоровчого комплексу (63,3 млн грн або 17,8 %); 

 видатки на загальноосвітні школи (55,4 млн грн або 15,6 %); 

 видатки на дошкільні навчальні заклади (50,7 млн грн або 14,2 %); 

 реверсна дотація Державному  бюджету (34,7 млн грн або 9,8 %); 

 благоустрій території громади (31,6 млн грн або 8,9 %); 

 житлово-комунальне господарство (30,2 млн грн або 8,5 %). 

Кошти бюджету територіальної громади спрямовувалися на виконання    

20 галузевих програм, у тому числі на утримання соціальної сфери, закладів 

освіти, охорони здоров’я; культури, спорту та фізичного виховання, 

соціального захисту населення, реалізацію проектів розвитку території; 

забезпечення потреб населення в наданні якісних адміністративних послугах, 

створенні сучасних умов проживання тощо. 

 

РЕГУЛЯТОРНА ПОЛІТИКА 

З метою дотримання Закону України від 11.09.2003 № 1160-ІV «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» у 

грудні      2017 року проведено інвентаризацію чинних регуляторних актів, 

сформовано реєстр та план-графік проведення заходів з відстеження 

результативності регуляторних актів на 2018 рік. 

З метою забезпечення реалізації вимог статей 7 та 10 Закону № 1160 

затверджено План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на               

2018 рік (рішення селищної ради від 06.12.2017 № 1104-25/VII) та 

оприлюднено на офіційному сайті селищної ради.  

У 2017 році рішенням селищної ради встановлено місцеві податки і 

збори відповідно до Закону України від 20.12.2016 № 1791-VIII «Про 



 
внесення змін до Податкового кодексу України щодо забезпечення 

збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» (далі – Закон № 1791). 

Відповідно до Прикінцевих та перехідних положень Закону № 1791, до 

прийнятих у 2017 році рішень органів місцевого самоврядування про 

встановлення місцевих податків і зборів, не застосовувалися вимоги 

Податкового кодексу України та Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності».  

Нормативно-правові акти, прийняття яких регламентується законом 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» та, які спрямовані на правове регулювання господарських 

відносин між селищною радою та суб'єктами господарювання, протягом 2017 

року не приймалися.  

 

НАДАННЯ  АДМІНІСТРАТИВНИХ  ПОСЛУГ 

Центр надання адміністративних послуг 

Слобожанської селищної ради розпочав 

діяльність у травні 2016 року.  Станом на 1 січня 

2018 року в ЦНАП надається 109 послуг. 

Протягом 2017 року адміністраторами 

Центру прийнято 4350 заяв для отримання адміністративних послуг. 

Адміністраторами Центу складено 148 постанов про адміністративні 

правопорушення. 

Протягом року зареєстровано 1174 особи, знято з реєстрації 648 осіб, 

видано 3983 довідки про склад сім’ї, внесені до системи «Паспортний облік» 

– 8654 записи про реєстрацію та зняття з реєстрації фізичних осіб – 189. 

 До Всеукраїнського онлайн-реєстру територіальних громад внесено                      

998 записів про реєстрацію осіб та 327 – про зняття.  

Протягом року надано понад 7000 консультацій.  

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1160-15


 
Наприкінці 2017 року розпочато прийом документів на оформлення та 

видачу паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Послугою 

скористалися 45 мешканців селища. З 2018 року подати документи для 

оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон в Центрі 

може кожен, незалежно від реєстрації місця проживання особи. 

 

Державними реєстраторами у сфері реєстрації речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень, у сфері реєстрації юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань розглянуто 2293 заяви, надано 

консультацій та роз’яснень близько 300 заявникам.  

 

Видано свідоцтв про реєстрацію шлюбу – 232, свідоцтв про народження 

дітей – 123, свідоцтв про смерть – 118. 

 

 



 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

У Стратегічному плані розвитку громади серед головних напрямів 

актуальним визначено – створення комфортних умов життя, що цілком 

відповідає сучасним потребам людей. Тож наша мета – красиві та зручні для 

проживання, роботи й активного відпочинку населені пункти нашої громади. 

Стан житлового господарства постійно змінюється й удосконалюється, й 

попереду в цій галузі в нас ще дуже багато відповідальної роботи.   

На території громади функціонують два комунальних підприємства: 

 КП «Керуюча компанія 

«Перспектива» –  на обслуговуванні 

перебуває 44 житлові будинки, загальна 

площа житлового фонду складає – 169,4 тис. 

кв. м. (3306 квартир). 

            

У 2017 році на проведення капітального ремонту житлового фонду КП 

«Керуюча компанія «Перспектива» спрямовано 13,9 млн грн, на поточний 

ремонт житлового фонду – 5,9 млн грн (всього – 19,8 млн грн).  

У житлових будинках виконані наступні роботи: 

1) капітальний ремонт утеплення стін 15 житлових будинків, виконано 

робіт на суму 5,4 млн грн за адресами:   

вул. Василя Сухомлинського, 54а, 58, 60 ,62, 72; 

вул. Будівельників, 14, 28; 

вул. Теплична, 1, 3; 

вул. 8 Марта, 28; 

вул. Межова, 2, 3; ст. Березанівка, 1, 2, 3. 

2) проведені роботи із відновлення 

ліфтового господарства в 7 житлових 

будинках на загальну суму 5,1 млн грн за 

адресами: 

вул. Теплична, 32 (п.2,4); 



 
вул. Василя Сухомлинського, 50 (п.1,2), 52 (п.1,2); 

вул. Будівельників, 12 (п.7), 16 (п.1,4), 20 (п.3), 28 (п.1,2). 

3) капітальний ремонт м’якої покрівлі по вул. Василя Сухомлинського, 

40 на суму – 1,4 млн грн; 

4) капітальний ремонт теплового пункту житлового будинку по вул. 

Василя Сухомлинського 44 на суму 0,5 млн грн; 

5) капітальний ремонт поліуретанове утеплення або заповнення 

недоступних щілин житлових будинків на суму 0,3 млн грн за адресами: 

вул. Теплична, 32; 

вул. 8 Марта, 13; 

6) капітальний ремонт холодного водопостачання житлових будинків 

на суму 0,5 млн грн за адресами: 

вул. Теплична, 33; 

вул. Будівельників, 12; 

7) проведено поточний ремонт під’їздів та сходових клітин  у 12 

житлових будинках на загальну суму 1,3 млн грн за адресами: 

  вул. Василя Сухомлинського, 54а, 44 (п.2); 

  вул. Будівельників, 18(п.1,4), 16 (п.2), 9 (п.1,2), 12 (п.1,5), 14 (п.1,2); 

  вул. Теплична, 32(п.4,6), 31(п.3), 35(п.1,2); 

  вул. 8 Марта, 17 (п.1,2,3,4), 28 (п.1); 

8) поточний ремонт відмостки та охорона фундаментів від розмивання 

в 10 житлових будинках на суму 0,5 млн грн за адресами: 

  вул. Василя Сухомлинського, 52, 54а; 

  вул. Будівельників, 16, 18; 

  вул. Теплична, 34, 35; 

  вул. 8 Марта, 28; 

  ст. Березанівка 1, 2, 3; 

9) у 2017 році розпочате утеплення технічних поверхів та проведено 

робіт у 5 житлових будинках на суму 0,6 млн грн за адресами: 

  вул. Василя Сухомлинського, 46; 



 
  вул. Теплична, 31, 34; 

  вул. 8 Марта, 17, 28. 

У 2017 році КП «Керуюча компанія «Перспектива» було придбано 

мотокоси бензинові, комплект для промивки каналізаційних труб, компресор 

для промивки систем опалення, газонокосарки, контейнери для зберігання 

твердих побутових відходів та комп’ютери. 

Крім того, КП «Керуюча компанія «Перспектива» за рахунок коштів 

бюджету територіальної громади здійснила поточний ремонт системи 

холодного водопостачання та центрального опалення, ганків та зонтів над 

входами, м’якої покрівлі, поточний ремонт нежитлової будівлі по                               

вул. Теплична, 31 (для приміського пенсійного управління), фонтана, ремонт 

водостічної системи житлових будинків, швів фасаду житлового будинку 

№35 по вул. Теплична, ремонт освітлення під’їздів, встановлення металевих 

та металопластикових дверей в під’їздах, відремонтували приміщення КП 

«Керуюча компанія «Перспектива», проведено розробку проектної 

документації, придбано поштові скриньки тощо. 

КП «Керуюча компанія 

«Господар» - на обслуговуванні перебуває     

13 двоповерхових житлових будинків в 

селі Степове, загальною площею                        

7,8 тис. кв. м. (152 квартири). 

 У 2017 році на проведення 

капітального ремонту житлового фонду 

КП «Керуюча компанія «Господар» спрямовано  3,5 млн грн, на поточний 

ремонт житлового фонду –  1,6 млн грн (всього – 5,1 млн грн).  

 У житлових будинках виконані наступні роботи: 

1) проведено капітальний ремонт утеплення житлового будинку по 

вул. Робоча, 8, виконано робіт на суму 0,6 млн грн; 

2)  капітальний ремонт м’якої покрівлі 2 житлових будинків на суму                    

1,3 млн грн за адресами: вул. Робоча 8, 9; 



 
3) встановлено металопластикових 

вікон в 13 житлових будинках на загальну 

суму 0,2 млн грн за адресами: 

вул. 30 років Перемоги, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 

7, 8, 9, 10; 

вул. Робоча 7, 8, 9; 

4) замінено вхідні двері в під’їзди та підвали в 13 житлових 

будинках на суму 0,3 млн грн за адресами: 

вул. 30 років Перемги, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10; 

вул. Робоча 7, 8, 9. 

5) проведено поточний ремонт під’їздів в 13 житлових будинках на 

суму 0,3 млн грн за адресами: 

вул. 30 років Перемоги, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10; 

вул. Робоча 7, 8, 9. 

6) поточний ремонт відмостки та охорона фундаментів від 

розмивання в 13 житлових будинках на суму 0,6 млн грн за адресами: 

вул. 30 років Перемоги, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10; 

вул. Робоча 7, 8, 9. 

7) проведено благоустрій території каналізаційної станції с. Степове 

на загальну суму 0,1 млн грн.   

У 2017 році КП «Керуюча компанія «Господар» було придбано 

комп’ютер, принтер, трактор «Беларус-82.1» з додатковими насадками. 

Крім того, КП «Керуюча компанія «Господар» за рахунок коштів 

бюджету територіальної громади здійснено розробку робочих проектів, 

технічний та авторський нагляд, проведено технічну інвентаризацію об’єктів 

нерухомого майна, придбання поштових ящиків тощо. 

Станом на 01.01.2018 року створено – 11 об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ). 

 



 
Крім комунальних підприємств за рахунок коштів бюджету ОТГ 

профінансовано: 

 

ОСББ «Комфорт» для проведення 

поточного ремонту м’якої покрівлі житлового 

будинку, капітального ремонту фасадів та 

технічного нагляду виділено 0,8 млн грн.  

ОСББ «Колос» на поточний ремонт 

м’якої покрівлі житлового будинку виділено 0,04 млн грн. 

У зв’язку з аварійним станом кабелю який забезпечує споживання 

жителів житлового будинку 68 по вул. Василя Сухомлинського  електричною 

енергією був організований та проведений ремонт з заміни кабелю від ТП-

777 до вищезазначеного будинку на суму – 176,4 тис. грн. 

Надано матеріальну допомогу мешканцям житлових будинків 64, 68, 69 

по вул. Василя Сухомлинського на встановлення індивідуального опалення 

(подача документів в ЦОК ДРЕМ) у розмірі 50%, а саме – 0,5 млн грн. 

ОСББ «Перлина-7» на придбання будівельних матеріалів для 

проведення поточного ремонту ганку, коридорів та освітлення в коридорах 

будинку виділено 0,05 млн грн. 

ОСББ «Самара» на капітальний ремонт м’якої покрівлі житлового 

будинку виділено 0,4 млн грн. 

Асоціація ОСББ «Олімпік-2» для 

проведення капітального ремонту та заміни 

ліфтового обладнання житлових будинків 

9А, 9Б, 9В по вул. 8 Марта виділено 2,4 

млн грн. 

ОСББ «ОАЗІС» для поточного 

ремонту труби холодного водопостачання, 

пасажирського ліфта та дитячого майданчика виділено 0,07 млн грн. 



 
ЖБК «Мечта» для герметизації швів та поточного ремонту по заміні 

вікон у під’їзді будинку виділено 0,3 млн грн. 

ЖБК №1 для встановлення 

металопластикових вхідних дверей, 

капітального ремонту утеплення фасаду та 

ремонту м’якої покрівлі, технічного та 

авторського нагляду, виготовлення 

проектно-кошторисної документації 

виділено 0,6 млн грн. 

ЖБК №2 для встановлення металопластикових вхідних дверей, 

поточного ремонту освітлення, придбання поштових скриньок, поточного 

ремонту м’якої покрівлі, поточного ремонту систем водопостачання та 

каналізації, поточного ремонту зовнішніх мереж системи водопостачання та 

каналізації, поточного ремонту міжпанельних швів та водостічних труб 

виділено 0,3 млн грн. 

ЖБК «Романтик-1» для проведення  

поточного ремонту ліфтів, під’їздів, 

освітлення під’їздів та внутрішньо-дворового 

освітлення, встановлення металопластикових 

вхідних дверей у під’їздах, поточного 

ремонту системи водопостачання, 

теплопостачання та каналізації, капітального ремонту утеплення фасадів 

будинку виділено 0,7 млн грн. 

ЖБК «Романтик-2» для проведення  поточного ремонту освітлення 

під’їздів та внутрішньо-дворового освітлення, встановлення 

металопластикових вхідних дверей в під’їздах, виготовлення проектно-

кошторисної документації, технічного та авторського нагляду, капітального 

ремонту житлового будинку та утеплення міжпанельних швів виділено 0,6 

млн грн. 



 
ДП «ЖКК «ТДВ «Трест «Дніпроводбуд» на поточний ремонт м’якої 

покрівлі будівлі виділено 0,07 млн грн. 

 

Благоустрій території 

Протягом 2017 року на благоустрій території 

виділено 31,6 млн грн, а саме: 

- проведено капітальний ремонт об’єктів 

благоустрою прибудинкових територій житлових 

будинків №24, 26, 28 по вул. Будівельників; по вул. Василя Сухомлинського, 

58; 60 в смт Слобожанське; 

- проведено капітальний ремонт об’єктів 

благоустрою по вул. Центральна, с. Степове та 

благоустрою прибудинкових територій житлових 

будинків №№31-37 по вул. Теплична та № 28, 30 по 

вул. 8 Марта;  

- капітальний ремонт об’єктів благоустрою 

прибудинкових територій житлових будинків №12, 

16, 18, 20, 22 по вул. Фрунзе та вул. Теплична; 

- проведено обстеження прибудинкових 

територій житлових будинків 31-37 по вул. 

Теплична, 12, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28 по вул. 

Будівельників з фотофіксацією для ведення 

подальшої претензійної-позовної роботи з 

підрядними організаціями; 

- Закуплено та організовано 

встановлення лавочок на прибудинкових 

територіях житлових будинків №35 по вул. 

Теплична та №50, а по вул. Василя 

Сухомлинського на суму – 19,9 тис. грн. 

 



 

Зовнішнє освітлення  

Значна увага приділялась зовнішньому  

освітленню вулиць населених пунктів громади. 

Всього відновлено 209 світлоточок протяжністю 

8,4 км. На поточний ремонт, технічне 

обслуговування мереж зовнішнього освітлення, 

облаштування зовнішнього освітлення в смт Слобожанське та с. Степове 

витрати склали майже 1,0 млн грн.  

У 2017 році зовнішнє освітлення було відновлено на двох вулицях:  

- по вул. Калинова протяжністю 2,6 км та встановлено 47 світильників; 

- по вул. Центральна протяжністю 3,5 км та встановлено 40 світильників. 

 

Дороги 

У 2017 році на утримання доріг комунальної власності громади було 

виділено 16,3 млн грн, а саме покриття по вулицях: Виробнича, 8 Марта,                                        

внутрішньо-квартального проїзду по вул. В. Сухомлинського та вулицях села 

Степове: Тиха, Теплична, Нова, пров. Нова, Центральна, Янтарна, Вишнева, 

Робоча. 

Під час проведення капітального ремонту доріг було відремонтовано 

37,3 тис. м2 дорожного покриття, поточного ремонту – 3,5 тис. м2.. 

Так, за звітний період проведено 

капітальний ремонт покриття проїжджої 

частини доріг комунальної власності по 

вулиці Теплична смт Слобожанське, 

внутрішньо-квартального проїзду по вул. 

Шевченко (ІІ відділення смт Слобожанське) 

та внутрішньо-квартального проїзду в районі ГУ НП по вул. Василя 

Сухомлинського. Розпочато капітальний ремонт асфальтового покриття 

вулиць села Степове.  

 



 
 

За кошти субвенції з державного 

бюджету обласному бюджету, передбачені для 

здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій у 

сумі 2,2 млн грн проведено капітальний ремонт 

дорожнього покриття вулиці 50 років Перемоги. 

На розробку проектно-кошторисної документації, проведення 

експертиз, технічного та авторського нагляду виділено 15,2 млн грн. 

Для утримання 28,3 км доріг комунальної власності громади, у зимовий 

період, відповідно до укладених договорів, залучалась спецтехніка ДП 

«Дніпропетровський облавтодор», ПрАТ АВП «Содружество», 

Дніпровського МУВГ та приватних підприємців. Для посипання дорожнього 

покриття під час ожеледиці було придбано 40 т посипного матеріалу. 

 

 

Питна вода 

Проведено заходи з поліпшення питної води для жителів смт 

Слобожанське: 

- капітальний ремонт зовнішнього водопостачання в районі 

житлових будинків 12, 16, 18, 20, 22 по вул. Будівельників – 137,4 тис. грн. 

- поточний ремонт водопроводу по вул. Василя Сухомлинського до 

будинків №58, 60, 62 смт. Слобожанське – 160,0 тис. грн. 

- поточний ремонт водопроводу по вул. Сонячній – 4,9 тис. грн. 

У зв’язку зі зміною назв вулиць смт Слобожанського закуплені адресні 

таблички на суму – 42,0 тис. грн та роздані балансоутримувачам житлових 

будинків.  

 

 

 

 

 



 
ЦИВІЛЬНИЙ  ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

Для забезпечення протипожежного захисту 

об’єктів соціальної сфери та профілактичних 

заходів, організації пожежогасіння у сільській 

місцевості на території громади в 2017 році 

створено підрозділ місцевої пожежної команди 

– КЗ «Місцева пожежна команда». 26 жовтня 2017 року Центр введено в 

експлуатацію.  

Місцева пожежна команда має у 

власності пожежний автомобіль, пожежно-

рятувальне оснащення та обладнання для 

забезпечення протипожежної безпеки 

населених пунктів громади, ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій, стихійного 

лиха,  пожеж тощо.  

 

ОСВІТА 

Освітянська галузь була й залишається пріоритетною, бо вкладаючи 

кошти в навчання й виховання дітей, ми робимо надійні інвестиції в успішне 

майбутнє нашої громади.  

Для задоволення освітніх потреб населення функціонує мережа  

навчальних закладів, яка складається із 3-х загальноосвітніх і 4-х закладів 

дошкільної освіти.  

 

За проектною потужністю ДНЗ №1 

«Червона шапочка» розрахований на 200 

місць для дітей від 2 до 6 (7) років. Відвідує 

заклад 277 дітей. 

У поточному році виділено 26,3 млн грн на забезпечення 

життєдіяльності закладу. 



 
У 2017 році за допомогою бюджетних коштів була зміцнена 

матеріально-технічна база дошкільного закладу: 

- капітальний  ремонт  дошкільного  

закладу – 12,9 млн грн; 

- комп’ютери, ноутбуки – 0,2 млн грн; 

- дитячі меблі - 0,2 млн грн;  

- м’який  інвентар – 0,1 млн грн; 

- обладнання  на  харчоблок  (диск для овочерізки,  протиральна 

машина,  плити  електричні,   сковорода електрична  - 0,07 млн грн;  

- обладнання  для  пральні (пральні  та  сушильні  машини) – 0,1 

млн грн; 

- українські костюми – 0,02 млн грн; 

- вогнегасники та пожарні рукава – 0,01 млн грн;  

- ролети та жалюзі – 0,08 млн грн;   

- монтаж пожежної сигналізації – 0,2 млн грн; 

- монтаж системи  відеоспостереження – 0,1 млн грн; 

- енергетичне обстеження та складання енергетичного паспорту 

будівлі – 0,03 млн грн,   

- розробки веб-сайту  закладу – 0,008 млн грн; 

- монтаж тривожної сигналізації – 0,006 млн грн; 

- монтаж охоронної сигналізації – 0,009 млн грн; 

- підписка  на періодичні видання – 0,01 млн грн; 

- канцтовари – 0,03 млн грн; 

- стенди, декорації, модульні картини – 0,02 млн грн; 

- м`ячі,  полу-сфери масажні – 0,01 млн грн;  

- офісні меблі, меблі  для  кухні  та  пральні – 0,2 млн грн; 

- аудіо-акустичне обладнання  в  музичну  залу – 0,01 млн грн; 

- приєднання до електричних мереж – 0,2 млн грн. 

На продукти харчування витрачено 1,1 млн. грн., з них 0,6 млн грн – 

оплата з місцевого бюджету, 0,5 млн грн – батьківська плата. 



 
Загалом  на  медичне  обслуговування  у  закладі  було  витрачено  

0,007 млн грн. 

Загальна  вартість  утримання  однієї  дитини  у  2017  році  становила  

0,09 млн грн. 

 

Проектна потужність ДНЗ №2 

«Берізка» – 140 місць. Відвідує заклад 

190 дітей.  

У поточному році виділено 10,3 

млн грн на забезпечення 

життєдіяльності закладу, а саме: 

- придбано фізкультурного обладнання на суму –понад 0,03 млн грн; 

- замінено гумове покриття фізкультурного майданчика на суму 0,2 млн 

грн; 

- розвивальне середовище поповнено іграшками на суму близько 0,05 

млн грн та канцелярськими товарами на суму – понад 0,06 млн грн; 

- периферійним обладнанням на суму – 0,03 млн грн та комп’ютерною 

технікою на суму понад 0,050 млн грн; 

- придбані карнавальні костюми та декорації для музичного виховання 

та театралізованої діяльності на суму – близько 0,04 млн грн; 

- придбано меблів на суму понад 0,06 млн грн; 

- придбано телевізори та фотокамера на суму 0,03 млн грн; 

На продукти харчування витрачено 0,9 млн грн, з них 0,5 млн грн – 

оплата з місцевого бюджету, 0,4 млн грн – батьківська плата. 

У літній період проведені ремонтні роботи екологічної кімнати, 

спортивної зали, двох бокових входів у приміщення на суму близько 0,2 млн 

грн. 

Придніпровською Державною Академією будівництва та архітектури 

проведений енергетичний аудит будівлі дошкільного закладу та складений 

енергетичний паспорт. За результатами обстеження та рекомендаціями 



 
розроблено проект впровадження енергоефективних заходів та усунення 

існуючих недоліків. На ці види робіт в цілому було витрачено понад 0,05 млн 

грн. 

У дошкільному закладі працюють 3 медичних працівника, а саме: 

лікар-педіатр, старша медична сестра, яка за сумісництвом дієтсестра, 

медична сестра фізіотерапевтичного кабінету. 

Медикаментами, медичним обладнанням  дитячий садок забезпечений 

повністю. В 2017 році було придбано дезінфікуючих засобів та медикаментів 

на суму близько 0,02 млн грн.     

 Пріоритетними напрямками роботи  установи є фізкультурно-

оздоровчий та пізнавальний.       

 

Проектна потужність ДНЗ №3 «Сонечко» – 

40 місць. Відвідує заклад 54 дитини.  

У поточному році виділено 3,5 млн грн на 

забезпечення життєдіяльності закладу. 

У 2017 році на рівні місцевого бюджету 

були розпочаті роботи за проектом капітального ремонту благоустрою 

території садка з бюджетом 1,2 млн грн з них використано уже 1 млн грн. 

Так у 2017 році витрачено 0,3 млн грн на забезпечення навчально-

виховного процесу та комфортного перебуванню дітей в садку. 

Взагалі на створення умов для зміцнення 

здоров’я дітей було придбано товарів на суму 

0,2 млн грн. Це і бактерицидні та сольові лампи, 

спортивні знаряддя, заміна освітлення в ігрових 

кімнатах та інше. 

На продукти харчування витрачено 0,15 млн грн, з них 0,1 млн грн – 

оплата з місцевого бюджету, 0,05 млн грн – батьківська плата. 

У закладі функціонує медичний блок, на забезпечення медичними 

препаратами витрачено 0,005 млн грн. 



 
 

 

Проектна потужність ДНЗ №4 «Дивосвіт» –  220 місць.  

Відвідує заклад 242 дитини.  

У поточному році виділено 10,1 млн грн на забезпечення 

життєдіяльності закладу. 

Для збереження привабливого вигляду газонного покриття, яке займає 

площу 320 кв. м, та зелених насаджень на всій території ДНЗ були закуплені 

ефективні органічні та мінеральні добрива на суму 0,02 млн грн, частина з 

яких використана на осінню підкормку кореневої системи рослин. Для 

доповнення рослинних композицій на клумбах придбано декоративні кущі на 

суму 0,004 млн грн.  

Для виконання робіт з благоустрою території придбано садово-

господарський інвентар та інструменти   на суму 0,01 млн грн. Для захисту  

стовпчиків огорожі від внутрішньої корозії придбано заглушки на суму 0,004 

млн грн.  Окрім того, придбано пісок для заміни у 12 пісочницях на суму 

0,003 млн грн,  та здійснено інші придбання на господарські потреби на суму  

0,006 млн грн. 

Для реалізації проекту  «Створення єдиного інформаційного простору 

ДНЗ» в минулому році докуплено 3 потужних ноутбуки – 0,07 млн грн та 10 

телевізорів (для груп дошкільного віку та методичного кабінету) – 0,09 млн 

грн для візуалізації навчального пізнавального матеріалу для вихованців, 

методичного матеріалу для педагогів та демонстрації  досягнень дітей перед 

батьківською громадськістю. 



 
На обслуговування та ремонт існуючої оргтехніки витрачено 0,05 млн 

грн. 

На продукти харчування витрачено 1,2 млн грн, з них 0,8 млн грн – 

оплата з місцевого бюджету, 0,5 млн грн – батьківська плата. 

Згідно з вимогами Санітарного регламенту щодо належного 

санітарного стану приміщень ДНЗ для виконання заходів придбано миючих 

та дезінфікуючих засобів на суму 0,03 млн грн. 

Медичне обслуговування дітей здійснюється 4 медичними 

працівниками. На забезпечення медичними препаратами витрачено 0,02 млн 

грн. 

Навчальні заклади знаходяться у підпорядкуванні відділу освіти, який є 

структурним підрозділом Слобожанської селищної ради та здійснює свою 

діяльність на підставі Положення. При відділі функціонує методична служба 

–  методист із дошкільній та початкової освіти. 

     У 2017 році в 66 класах 3-х 

загальноосвітніх шкіл навчалось 1620  учнів. На 

базі Слобожанського НВК №1 функціонує 

Центр позашкільної освіти, де 1190 дітей мали 

можливість займатись в 46 гуртках, секціях, 

студіях, а 54 – в науковому учнівському 

товаристві Малої академії наук України. 

 

У Комунальному закладі 

«Слобожанський навчально-виховний 

комплекс №1 «Загальноосвітня 

багатопрофільна школа ІІ-ІІІ ступенів – 

Центр позашкільної освіти Слобожанської 

селищної ради» навчається 793 учні. 

У поточному році виділено 25,5 млн 

грн на забезпечення життєдіяльності закладу, а саме: 



 
- на продукти харчування – 0,3 млн грн; 

- на медикаменти – 0,03 млн грн; 

- на придбання основних засобів – 2,5 млн грн; 

- на капітальні видатки (капітальний ремонт фасаду, спортивної 

зали, благоустрій дендропарку та території школи) - 1,8 млн грн; 

- на поточний ремонт тиру, огорожі та трубопроводу – 0,4 млн грн; 

- на придбання інструментів до кабінету праці та фізики – 0,8 млн 

грн; 

- на придбання будівельних матеріалів – 1,1 млн грн; 

В освітньому закладі працює 56 

педагогічних працівників, з них 31 мають 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії», 11 – педагогічне звання «вчитель-

методист», 7 – педагогічне звання «старший 

учитель», 5 вчителів  нагороджені нагрудним 

знаком «Відмінник освіти України», 1 – орденом «Знак пошани». 

За результатами атестації 2017 

навчального року:  

- підтверджено раніше присвоєну 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» – 5; 

- підтверджено раніше присвоєне 

педагогічне звання «учитель-методист» – 4; 

- підтверджено раніше присвоєну 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії» – 1; 

присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» – 3;  

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» – 1.  

Відвідали курси підвищення кваліфікації та спецкурси –11 вчителів.    



 
Успішно працювала методична рада, яка координувала методичну 

роботу з підвищення якості освіти у навчальному закладі. 

Протягом 2017 року було організовано роботу 

за напрямками: природничо-математичний, 

гуманітарний, розвивальний,  затверджено плани 

роботи, методичні теми, над якими працювали 

шкільні методичні об’єднання. 

Протягом року працювала «Школа молодого вчителя». 

З метою реалізації Державної програми 

роботи з обдарованою молоддю була проведена 

робота з виявлення та підтримки талановитої 

молоді і створення умов, необхідних для розвитку 

індивідуальності. 

З метою розширення дитячого кругозору, 

ознайомлення з пам’ятками культури, архітектури, 

історії та мистецтва рідного краю, формування 

здорового способу життя та профілактики 

захворювань були здійснені екскурсії і туристичні 

подорожі  до м. Запоріжжя, м. Києва, м. Одеси, м. Полтави, м. Кам’янець-

Подільського та екскурсії рідним містом. На зимових канікулах відбулись 

туристичні подорожі в Карпати. 

На базі НВК активно працює учнівське самоврядування. 

Діяльність органів учнівського самоврядування навчально-виховного 

комплексу здійснюється за напрямами: 

1. Організація свят, вечорів та інших заходів 

2. Участь в шкільних, міських та обласних конкурсах 

3. Організація екскурсій 

4. Організація волонтерських акцій 

5. Взаємодія з громадськими організаціями, громадськістю, 

батьківським колективом тощо. 



 
Профорієнтаційна робота школи  

побудована на тісному зв’язку з вищими 

навчальними та середніми спеціальними 

навчальними закладами та центром зайнятості. 

На базі КЗ «Слобожанський НВК №1 ССР» 

систематично відбуваються зустрічі учнів 

випускних класів з представниками вищих навчальних закладів І-ІІІ рівнів 

акредитації: ДНУ ім. О. Гончара, Дніпропетровського державного технічного 

університету залізничного транспорту, Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету.  

Також з метою профорієнтації відбулися зустрічі учнів 8-11 класів з 

представниками Дніпровського райвійськкомату та відділу поліції. 

У   червні 2017 року учні приймали 

участь у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Сокіл» («Джура»). 

На базі навчального  закладу працював  

табір відпочинку з денним перебуванням  

«Слобожанський», у якому  було оздоровлено 250 учнів. Протягом  зміни  

працювало 10  загонів. Тривалість зміни становила 14 днів. 

 

Відремонтовано й обладнано сучасний стрілецький тир. 



 

Відремонтовано й забезпечено сучасним обладнанням кабінети 

трудового навчання та фізики. 

 

 

У Комунальному закладі 

«Слобожанська загальноосвітня школа І 

ступеню № 2 Слобожанської селищної 

ради» навчається 685 учнів.  

 

У поточному році виділено 20,6 млн 

грн на забезпечення життєдіяльності закладу, а саме: 

- на продукти харчування – 1,5 млн грн; 

- на медикаменти – 0,007 млн грн; 

- на придбання основних засобів – 0,3 млн грн; 

- на капітальні видатки (благоустрій території, капітальний ремонт 

туалетних кімнат та сходів, ремонт фасадів з заміною вхідних дверей, 

енергетичне обстеження, складання енергетичного паспорту будівлі, 

капітальний ремонт та благоустрій другої частини території) – 8,7 млн грн; 

 



 
- Придбання навчальних посібників  для 

учнів, які навчаються за Програмою «Росток» – 

0,05 млн грн, для експериментальних  класів  на 

суму 0,04 млн грн та для всіх інших учнів 

зошити з друкованою основою на суму 0,06 млн 

грн; 

-  до  дня знань придбані подарункові набори канцтоварів на суму 0,04 

млн грн. 

КЗ «Слобожанська ЗОШ №2 ССР» бере участь у дослідно-

експериментальній роботі. 

В рамках Всеукраїнського експерименту «Дидактико-методичне 

забезпечення реалізації концептуальних засад реформування початкової 

загальної освіти», який отримав назву «На крилах успіху», відкрито 2 

експериментальні класи, в яких навчаються 69 учнів. 

На базі навчального закладу працював табір відпочинку з денним 

перебуванням  «Веселка», в якому  було оздоровлено 320 учнів.  

 

Заклад отримує безкоштовне гаряче харчування. 

 

 

Комунальний заклад «Степнянська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

Слобожанської селищної ради» відвідує 

142 учні. 

В поточному році виділено 9,3 млн грн 

на забезпечення життєдіяльності закладу, а саме: 



 
- на продукти харчування – 0,2 млн грн; 

- на медикаменти – 0,009 млн грн; 

-   на придбання основних засобів (мультимедійне обладнання, 

комп’ютерна техніка, смарт-дошки, кондиціонери, морозильна камера, 

підручники) – 0,6 млн грн; 

- на капітальні видатки (капітальний ремонт благоустрою та 

спортивної зали) – 0,08 млн грн; 

- фінансування потреб безпеки (відео спостереження та пожежна  

сигналізація). 

Вчителі взяли участь у зимовій сесії Інтерактивної школи творчого 

вчителя та у VII Всеукраїнському фестивалі педагогічних ідей «Мій 

особистісно зорієнтований урок».  

Учні пройшли оздоровчу реабілітацію в санаторно-курортних закладах 

України. 105 дітей оздоровлено в пришкільному таборі відпочинку. 

Заклад є учасником Всеукраїнського експерименту: «Модель розвитку 

методологічної культури вчителя в системі сучасної шкільної освіти. 

 З місцевого бюджету для оздоровлення дітей громади було виділено 

0,4 млн грн. Оздоровлення відбулось у стаціонарних таборах: 

-  ДОТ «Зоряний» – 36 дітей; 

-  ДОК «Райський куточок» – 33 дитини.   



 
 

 

Всього оздоровилось 69 дітей. 

 

 

Служба у справах дітей 

У вересні 2017 року створено службу у 

справах дітей Слобожанської селищної ради. 

Спільно із сектором ювенальної превенції 

Дніпровського районного відділу поліції ГУ 

національної поліції у Дніпропетровській 

області та службою у справах дітей 

Дніпровської райдержадміністрації проведено 5  профілактичних рейдів у 

сім’ї з дітьми, які  опинились у складних життєвих обставинах у селі 

Степове, ІІ відділення Слобожанської ОТГ, приватному секторі смт 

Слобожанське. Під обстеження потрапили 15 сімей, у яких виховується 35 

дітей.  

За час роботи Служби надано 45 консультацій серед опікунів щодо 

належного виконання ними опікунських обов’язків, закріплення житла та  

постановку на квартирний облік дітей-сиріт та  дітей позбавлених 

батьківського піклування. 

 

 

 



 
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

Надзвичайно важливими для 

громади є турбота про здоров’я людей та 

забезпечення сучасного рівня якісної 

медичної допомоги.  

Сфера охорони здоров’я в громаді 

представлена первинною ланкою:                                   

дві амбулаторії загальної практики сімейної медицини в смт Слобожанське та 

в селі Степове та один ФП – Нижньодніпровський фельдшерський пункт в 

смт Слобожанське (ІІ відділення).  

Лікувально-діагностичну допомогу надають 32 медичних працівника, з 

них 11 лікарів загальної практики – сімейних лікарів та 20 осіб середнього 

медичного персоналу. На обслуговуванні в медичних закладах перебуває 17 

561 житель громади. 

У Слобожанській АЗПСМ обслуговується 15,2 тис. осіб, в 

Степнянській АЗПСМ – 1,4 тис. осіб, у Нижньодніпровському ФП – 0,8 тис. 

осіб. 

Слобожанська селищна рада в 2017 році направила кошти – 0,4 млн грн 

– у вигляді субвенції районному бюджету на потреби охорони здоров’я. 

 

Слобожанська селищна рада в 2017 

році направила кошти – 1,4 млн грн – у 

вигляді субвенції районному бюджету на 

потреби Центральної районної лікарні, де 

отримують медичну допомогу жителі 

громади.  

Також на благоустрій території 

лікарні було виділено 0,08 млн грн. 

 

 



 
 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

«Раз добром зігріте серце вік не прохолоне», – під таким гаслом 

працюють заклади соціальної сфери нашої громади. 

Соціальне забезпечення – одна з головних функцій держави, яка 

здійснюється завжди і за будь-яких умов на користь непрацездатних і хворих 

людей, пенсіонерів, безробітних, багатодітних, малозабезпечених. 

З 1 серпня 2017 року виконання повноважень у сфері соціального 

захисту населення забезпечує відділ соціального захисту населення. 

 Відділ здійснює забезпечення призначення та виплати соціальної 

допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат, встановлених 

законодавством України, надання субсидій для відшкодування витрат на 

оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого 

та рідкого пічного побутового палива. 

     Протягом 2017 року звернулося  6768 мешканців Слобожанської 

ОТГ, які отримали першу інформацію з питань надання соціальної допомоги, 

субсидії і соціальних послуг та процедури їх призначення (хто має право на 

призначення допомоги, які документи потрібно подати, куди потрібно 

звернутися з того чи іншого питання, де одержати певну довідку, 

консультацію тощо), отримали інформацію про стан розгляду раніше поданої 

заяви на призначення допомоги, субсидії.  

      У 2017 році було видано 2476 повідомлень про призначення, 

перерахунок соціальних допомог (субсидій); 1984 довідки щодо фактичного 

проживання на території Слобожанської ОТГ. 

 За 2017 рік всього прийнято та зареєстровано 1921 заяву на 

призначення 2082 державних допомог та субсидій, з них: 745 – на вирішення 

права на призначення субсидії. 

 

 

 



 

Комунальний заклад «Милосердя» Слобожанської  

селищної ради» 

В серпні 2016 року створено КЗ 

«Милосердя Слобожанської селищної 

ради» 

Працівники закладу опікуються 

3090 пенсіонерами за віком, 577 

ветеранами праці, 465 інвалідами, які 

потребують надання допомоги, 140 учасниками бойових дій, з них 107 – 

учасників АТО, 72 учасниками війни, 696 дітьми війни, 94 багатодітними 

сім’ями  виховується 319 дітей, 72 учасниками ліквідації аварії на ЧАЕС,       

9 дітьми-сиротами, 463 внутрішньо-переміщеними особами з тимчасово 

окупованої території України та районів проведення антитерористичної 

операції, з них 51 дитина. 

Протягом 2017 року проведено обстежень та складено 1627 актів 

обстежень житлово-побутових умов проживання сімей, з них 408 – 

внутрішньо-переміщених осіб.  

Надано матеріальну допомогу 258 особам (у т.ч. учасникам АТО, 

переміщеним особам, ювілярам, інвалідам загального захворювання до 35 

років та дітям-інвалідам, волонтерам тощо). 

В 2017 році придбано 33 санаторно-курортні путівки за 7 напрямками 

лікування для: інвалідів війни та учасників бойових дій (5); учасників війни 

(3); інвалідів загального захворювання (25), в цілому для 62 % до загальної 

кількості осіб, які мали право на оздоровлення в поточному році. 

Загальна сума витрат щодо надання матеріальної допомоги 

незахищеним верствам населенням складає 3,2 млн грн. 

 

У серпні 2017 року на базі КЗ «Милосердя» відкрито та успішно 

функціонує денне відділення.  



 
Основною метою створення денного 

відділення є усунення обмежень 

життєдіяльності, підтримки здоров’я, 

соціальної незалежності, сприяння розвитку 

різнобічних інтересів, організації дозвілля, 

відпочинку тощо.  

Зокрема, у відділенні надаються послуги перукаря, масажиста, 

психолога. Відвідувачі мають нагоду двічі на тиждень займатись в 

тренажерній залі, грати в шахи, займатися рукоділлям, читати вірші. 



 
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ  

З метою створення належних умов 

для занять фізичною культурою та 

спортом різних вікових категорій 

населення нa території громади 

створено КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх». 

Своєрідними центрами спортивного 

життя Слобожанської ОТГ є вуличні спортивні майданчики у кількості 9 

одиниць (у тому числі 1 комплексний спортивний майданчик, 2 тенісних 

корти, 1 майданчик Workout, 2 тренажерних майданчика, 1 майданчик для 

пляжного волейболу). На постійній основі функціонують 2 тренажерні зали. 

До систематичних занять спортом 

залучено 1 253 особи. Протягом 2017 року 

641 учасник-представник громади взяв 

участь в 21 спортивному заході з різних 

видів спорту. Футбольні команди громади 

взяли участь в 19 змаганнях, загальна 

кількість учасників склала 384 особи. За 

підсумками змагань наші команди в 11 чемпіонатах здобули призові місця (І 

місце – 4; ІІ місце – 6; ІІІ місце – 1).  



 
КУЛЬТУРА 

Культура – це душа народу – твердить народна мудрість, тож скільки 

знань не було б укладено в конкретну людину, якщо в неї відсутня душа, 

знання можуть стати навіть інструментом руйнації.  

Тому культурній сфері в громаді – особлива увага. Заклади культури 

нашої громади єднають людей у прагненні до прекрасного, виховують 

молодь не кращих традиціях, що зберегли й передали наступним поколінням 

наші предки.  

Мережа закладів культури Слобожанської селищної територіальної 

громади складається з: 

1. КЗ «Степнянський сільський Будинок культури» Слобожанської 

селищної ради. 

2. КЗ «Слобожанська селищна бібліотека» Слобожанської селищної 

ради.  

3. КЗ «Слобожанська школа естетичного виховання Слобожанської 

селищної ради». 
 

Всього фінансування розвитку культури склало – 6,7 млн грн, у тому 

числі: 

- на утримання закладів  культури клубного – 0,3 млн грн; 

- на утримання школи естетичного виховання – 4,6 млн грн; 

- на утримання бібліотеки - 0,1 млн грн,   

- на проведення та організацію святкових заходів - 1,6 млн грн.  

-     соціальна програма і заходи державних органів у справах молоді – 0,09 

млн грн; 

         

Школа естетичного виховання Слобожанської селищної ради відкриває 

нові юні таланти, з яких зростають справжні зірки пісенних та музичних 

конкурсів.   

У школі працює 27 викладачів, з них 4 сумісника, 2 бухгалтера. 

Матеріально-технічна база відповідає сучасним нормам. У звітному періоді 

2017 року було придбано нові інструменти та оновлено технічний стан 

декількох приміщень, повне забезпечення канцелярськими та господарчими 

товарами на суму – 4,9 млн грн.       



 
17 травня 2017 року відзначено 50-річчя школи. Талановиті учні та 

учнівські колективи урочисто звітували перед шанувальниками своїми 

здобутками.  

В 2017 році учні та викладачі школи прийняли участь у 25 конкурсах та 

фестивалях різного рівня. 

Протягом року приймали участь у конкурсах та фестивалях, а саме: 

Міжнародні – 4, Всеукраїнські – 5, регіональні – 3, обласні – 6, відкриті – 3, 

районні – 4. 

 

Протягом 2016-2017 років проводилися 

будівельні роботи з реконструкції 

Степнянського сільського будинку культури, 

в приміщенні якого буде знаходитись 

Слобожанська селищна бібліотека, яка бере 

активну участь у заходах громади на 

території с. Степове.  

 

 Введення в експлуатацію Степнянського 

будинку культури заплановано у 2018 році.  

Протягом звітного року проведення заходів 

та робота гуртків здійснювалась на базі КЗ 

«Степнянська ЗОШ ССР».  

У КЗ «Степнянський сільський Будинок культури» Слобожанської 

селищної ради функціонує:          

- ансамбль народної пісні «Оксамит»; 

- дитячий танцювальний колектив східного танцю «Грація».   



 
Любительське об’єднання та клуб за інтересами:    

- клуб за інтересами «Господарочка».    

 

Дитячий танцювальний колектив східного 

танцю «Грація» брав участь в районних, 

міжнародних та всеукраїнських фестивалях. 

 

 

 

2017 рік – знаковий для Слобожанської громади! 

4 ювілейні дати! 30 років смт Слобожанське (Ювілейне), 85 років селу 

Степове, 50 років Школі естетичного виховання та 35 років НВК №1. 

30-та річниця з дня створення смт Слобожанське (Ювілейне). 

Урочистості з нагоди святкування 30-ї річниці селища відбулися у 

актовій залі КЗ «Дніпровський районний будинок культури» Дніпровського 

району Дніпровської області.  

Паралельно свято проходило в центрі селища де були розташовані 

чисельні локації, виставки, атракціони, проводились майстер-класи тощо. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 

 

 



 
85 років селу Степове. 

Свято відбулось у с. Степове Степнянського старостинського округу. 

Рівно 85 караваїв було роздано першим поселенцям та мешканцям  

села Степове. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

День працівників галузі освіти в громаді – 35 років КЗ 

«Слобожанський НВК №1». 

Привітання керівників закладів освіти та педагогічного складу, 

нагородження з нагоди професійного свята яке супроводжувалось святковим 

концертом. 

 

 

 
 

22 серпня 2017 на території КЗ «Слобожанський НВК №1» було 

урочисто відкрито пам’ятний знак видатному поету та письменнику Т. Г. 

Шевченку. 

 

Протягом 2017 року організовано та проведено наступні заходи: 

- Новорічне свято «Старий Новий рік»; 

- Міжнародний жіночий день – 8 березня; 



 
- 31 річниця аварії на ЧАЕС: «Мітинг реквієм біля пам’ятного знаку 

«Героям Чорнобиля»; 

- День Пам’яті та Примирення, день Перемоги у Другій світовій війні; 

- Відзначення Дня Європи; 

- 1 червня - День захисту дітей; 

- День Конституції та День молоді України; 

- 26 річниця Незалежності України та Дня Державного Прапора; 

- Фестиваль муралів «Слобожанська ФРЕСКА»; 

- Шаховий турнір «Молодь та Досвід разом»; 

- День Святого Миколая та Новорічно-Різдвяні свята. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 



 
Протягом 2017 року було організовано та проведено: 

- пленарних засідань селищної ради – 10; 

- засідань виконавчого комітету селищної ради – 16; 

- засідань постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального 

господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, 

транспорту, зв’язку та сфери послуг – 8; 

- засідань постійної депутатської комісії з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища – 11; 

- засідань постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, 

охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, регламенту, 

депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів – 6; 

- засідань постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку – 7; 

- спільних засідань постійних депутатських комісій з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту 

населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, 

законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку – 3; 

- засідань  комісії з надання матеріальної допомоги мешканцям 

Слобожанської селищної територіальної громади – 16; 

- засідань комісії з житлово-комунальних питань – 13; 

- підготовлено розпоряджень з кадрової роботи  –  256; 

- підготовлено розпоряджень з основної діяльності – 460; 



 
 

Представники Слобожанської ОТГ брали участь у конференціях, 

тренінгах, семінарах, робочих зустрічах, поїздках по Україні та за кордон 

та інших заходах, які проходили протягом 2017 року. Багато з них було 

проведено безпосередньо на території Слобожанської ОТГ.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
У 2017 році оновлено офіційний веб-сайт Слобожанської громади 

http://slobozhanska-gromada.gov.ua/, на якому можна ознайомитись з 

останніми новинами, подіями громади, заходами які проводяться на її 

території, отримати інформацію про суспільне життя у сферах економічної 

діяльності, ЖКГ, освіти, культури, спорту та соціального захисту 

населення та іншу інформацію. 

Крім того, бажаючі можуть звертатися з питаннями до керівництва 

виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, скориставшись 

електронною поштою: vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua   

Функціонує сторінка Слобожанської селищної ради та 

Слобожанської об’єднаної громади в соціальній мережі Facebook та канал 

ГРОМАДИ в Youtube. 

http://slobozhanska-gromada.gov.ua/
mailto:vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua


 
 

Усі здобуті нами результати – це підсумок тісної співпраці  професійної 

команди виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, активного 

депутатського корпусу, небайдужого активу громади.  

 

 

 

 

 

 

 

Я щиро вдячний усім за небайдуже ставлення та увагу до потреб і 

проблем жителів нашої громади, за дієві пропозиції та зауваження, що 

сприяли консолідації зусиль на вирішення основних завдань, покладених на 

органи місцевого самоврядування. 

Ті виклики, які постали перед нами останнім часом, ніяким чином не 

повинні заважати громаді розвиватися та йти тим курсом, який визначено в 

стратегії розвитку Слобожанської об’єднаної територіальної громади.  

Наголошую на тому, що остаточне слово за жителями громади. 

Я вдячний кожному за підтримку! Я вдячний кожному за співпрацю! 

Слава Україні! 


	Основою існування громади є бюджет. А якість життя кожної громади визначає розмір цього бюджету. Реформи в фінансовій сфері країни мали значний вплив на місцевий бюджет та оновили формулу фінансування. Децентралізація у бюджетній сфері сприяла зміцне...

